Ostra Mellansvenska BF

OMBF

Partavling, 9 bord, 18 par.

Arsmote, resultat UTAN HCP 2014-09-13

Antal brickor: 42. Medel: 336.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 8 420 62.50 Jan-Erik Thomasson - Olof Bergstrom 1304 1200 Filbyter Bridge
2 18 405 60.27  Martin Lofgren - Carl Ragnarsson 2881 2498  Filbyter Bridge
3 14 379 56.40 Kent Lundstrom - Gun-Britt Rindstal 85082 7974 Overums BK
4 3 360 53.57 Lena Lundqvist - Lars-Inge Rehnstrém 25982 6717 Valdemarsviks BK
5 7 358 53.27 Lennart Emanuelsson - Leif Lyngmo 1318 85153 Filbyter Bridge - Vadstena Bridgeklubb
6 4 356 52.98 Per-Olof Andersson - Gésta Olavi 13818 15838 Katrineholms BA
7 2 354 52.68 Torsten Astrand - Lars-Eije Svensson 1393 14309 Motala Bridgeallians - Mjélby BK
7 13 354 52.68 Ellert Nord - Ingrid Nord 1527 1528 Flens BS
9 12 346 51.49 Anna Bjorling - Roland Myrvold 50208 79001 Filbyter Bridge
10 10 341 50.74 Dag Johansson - Rosaine Klerborg 88495 10054 Kisa BS - Filbyter Bridge
11 5 332 49.40 Tony Lindblom - Malgorzata Wesolowska 21037 86023 Kisa BS - Filbyter Bridge
12 16 330 49.11 Lars Lundqvist - Petter Fryklund 6692 1182 Valdemarsviks BK
13 17 321 47.77  Sigbritt Andersson - Bertil Ljungars 92937 85982 Mjolby BK
14 1 302 44.94  Sven Claesson - Leif Riddarsporre 83814 51431 Filbyter Bridge
15 9 291 43.30 Orjan Randhede - Bengt Andersson 6043 9212 Filbyter Bridge
16 15 277 41.22  Nils-Erik Andersson - Thor Sagfors 79816 51742 Nykopings BS - BK Sang, Oxel6sund
17 6 270 40.18 Bodil Sjoberg - Britt Strandqvist 31348 79216 Skénninge BK
18 11 252 37.50 Marie Bingloév - Marie Cederkrok 83990 40103 Filbyter Bridge
1 4 Kn92 Basta kontrakt 2 4 KD8543 Basta kontrakt 3 4752 Basta kontrakt
Nord v KKn9842 54 O D -2 300 Ost v DKn106 74 O =-1440 Syd v 862 44 O =-130
Ingen ¢+ E84 NS +84 ov + EK875
&D & ¢ v & NT »3 & ¢ v & NT *Kn7 & ¢ v & NT
486 4 E105 N 4 6 10106 a- 4 Kn109 NO2270 48 4 KKn3 N3 4674
vD103 v7 S 4 6 10106 vEK9843 v- S02271 vEDKn 75 S34785
¢ Kn1053 ¢ K97 097325 ¢+ ED96 +1073 0139 9 5 7 +D1032 ¢ Kn964 O 109 6 5 8
#EKKN9 41076532 V 9 7 3 2 5 #E52 #KDKn10976 V 139 9 5 7 #K10985 #E432 V9851438
4 KD743 4 E762 « ED10964
v E6B5 v 752 v K10943
+ D62 ¢ KKn52 .-
*84 *84 «D6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 16 4v N= *7 420 120 40|12 7 4v V-3 oK 150 16.0 0.0|17 2 24 S= 2 110 16.0 0.0
4 15 4v N= LX) 420 120 4.0(13 6 4v V-1 oK 50 140 20| 9 10 44 S-1 2 -50 13.0 3.0
9 10 4v N= »5 420 120 40| 4 15 54 0= »8 -400 120 40|13 6 44 S-1 2 -50 13.0 3.0
13 6 4y N= *7 420 120 40|18 1 540+2 &A -440 100 6.0| 3 16 24 S-2 *5 -100 8.0 8.0
18 1 4v N= LX) 420 120 40| 3 16 64 0+1 4A -940 50 11.0| 4 15 44 S-2 &5 -100 8.0 8.0
12 7 3y N+2 &3 200 6.0 10.0| 9 10 64 O+1 4A -940 50 11.0{18 1 44 S-2 48 -100 8.0 8.0
11 8 3vy N= *6 140 3.0 13.0|14 5 640+1 48 -940 50 11.0{11 8 44 S-3 *9 -150 4.0 12.0
17 2 3vyN= LX) 140 3.0 13.0(17 2 640+1 &A -940 5,0 11.0{12 7 44DS-2 &5 -300 2.0 14.0
14 5 540-2 vA 100 00 16.0|11 8 7aV= aK -1440 0.0 16.0|14 5 44DV= &7 -710 0.0 16.0
4 & K95 Bésta kontrakt 5 «D8 Bésta kontrakt 6 # E53 Bésta kontrakt
Vast vE8763 3¢ V =-110 Nord vKn1098 34 N =140 Ost v EK98 5NT S =460
Alla ¢ DKn NS +K ov ¢ 642
*K72 & ¢ v & NT #EK9652 & ¢ v & NT #K93 & ¢ v & NT
4 DKn87 «E64 N8 4766 4732 4 E94 N8 7 7 98 4 K72 4986 N 8 8 101011
vK2 vKn1095 S 84766 vEK753 vD6 S877 938 v 432 v75 S 8 8 101011
+972 ¢ K10654 059677 ¢ DKn 4976432 0466 35 +9 ¢EK10853 O 4 5 2 2 2
#E1094 &5 V59677 #1073  #DKn V46635 #D108652 #74 V45222
41032 & KKn1065 « DKn104
v D4 v42 v DKn106
+ E83 + E1085 ¢ DKn7
#DKn863 %84 #EKn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 9 INS+2 4Q 150 16.0 0.0|12 9 24 S+2 vA 170 16.0 0.0|18 2 4y N+1 +A 450 16.0 0.0
18 2 INS+1 43 120 140 20| 4 17 34 S= vK 140 120 40| 1 3 4v S= +9 420 7.0 9.0
15 6 24 V-1 vA 100 120 4.0|10 11 24 S+1 vA 140 120 40| 4 17 4v S= +9 420 70 9.0
4 17 INS-1 a7 -100 90 7.0{13 8 24 S+1 vA 140 120 40| 5 16 4v S= +9 420 70 9.0
10 11 INS-1 4Q -100 90 70| 1 3 3&#N= +Q 110 6.0 10.0|10 11 4v S= +9 420 7.0 9.0
1 3 260+1 +vQ -110 30 13.0| 5 16 3« N= *7 110 6.0 10.0|12 9 4v S= +9 420 70 9.0
5 16 2¢ O+1 vQ -110 3.0 13.0|18 2 3&N= *4 110 6.0 10.0|13 8 4v S= +9 420 70 9.0
13 8 2¢ V+1 a5 -110 3.0 13.0|14 7 3&N-1 +3 -100 10 150(14 7 4vS= +9 420 7.0 9.0
14 7 2¢ O+1 3 -110 30 13015 6 3#N-1 vQ -100 10 150(15 6 4v S= +9 420 70 9.0
7 s EK Bésta kontrakt 8 493 Bésta kontrakt 9 & EK85 Bésta kontrakt
Syd v 10984 6NT S = 1440 Vast v K9532 2NTV =-120 Nord vE102 64 N =980
Alla ¢ E754 Ingen +83 ov + ED943
#KKn4 & ¢ v & NT #ED62 & ¢ v & NT «Kn & ¢ v & NT
4D1064 49872 N 8 9 129 12 4 EKDKN42 &7 N757 45 4763 4 D4 N 7 1212128
vE7 v3 S 8 9 129 12 v D86 v 1074 S757 45 v 86 v 753 S 7 1212128
¢+ DKn106 ¢ 832 043141 4975 ¢EKn1042 O 6 8 6 8 8 4765 ¢ Kn108 06 0000
#D65 #98732 V43141 LY #KKn109 V 6 86 88 #KD1076 #E8532 V600O00O0
4 Kn53 410865 4 Kn1092
v KDKn652 v EKn v KDKn94
+ K9 + KD6 + K2
#E10 #8753 *94
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
11 12 6y S= ¢+Q 1430 150 10|16 7 44 V-3 +8 150 16.0 0.0|13 10 44 N+3 v¥5 510 16.0 0.0
18 3 6v S= +Q 1430 150 10| 5 1 24V-2 +8 100 140 20| 5 1 5vS+1 &K 480 13.0 3.0
2 4 4vS+2 +Q 680 70 90|14 9 3aV-1 +8 50 120 40|14 9 4v S+2 &K 480 13.0 3.0
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5 1 4vS+2 ¢Q 680 70 9.0| 6 17 24 V= +8 -110 70 9.0 2 4 44N+l v7 450 6.0 10.0
13 10 4v S+2 +Q 680 70 9.0(13 10 24 V= +8 -110 70 90| 6 17 44 N+1 v7 450 6.0 10.0
14 9 4vS+2 +Q 680 70 9.0(|15 8 24 V= +8 -110 70 9.0(11 12 44 N+1 v7 450 6.0 10.0
15 8 4vS+2 ¢Q 680 70 9.0(18 3 24V= v2 -110 70 9.0(|15 8 4vyS+1 &K 450 6.0 10.0
16 7 4vS+2 +Q 680 70 90| 2 4 3aV= v3 -140 1.0 15.0(18 3 54 N= ¢J 450 6.0 10.0
6 17 6NN-1 v3 -100 0.0 16.0|11 12 24 V+1 3 -140 10 150(16 7 64 N-1 *A -50 0.0 16.0
10 + EKKn84 Basta kontrakt 11 4 E1097 Basta kontrakt 12 & EKKn9 Basta kontrakt
Ost v74 44 S =620 Syd v6 46 S =420 Vast v D52 ANT V =-430
Alla ¢ ED72 Ingen ¢ EK103 NS ¢+ K
*74 & ¢ v & NT *EKD2 & ¢ v & NT #E9432 & ¢ v & NT
453 #1062 N 5 115 107 4 KKn63 #4 N 107 6 108 « D84 a2 N53383
vKKn9652 vE3 S 6 116 107 vDKn82 vEK104 S 107 6 108 v 984 vEKKn107 S5 3 3 8 3
+53 ¢ Kn98 072733 ¢854 ¢ D9762 036735 ¢E2 ¢DKn1063 O 8 8 105 7
«D82 #K10963 V72733 85 #1076 V36735 #D8765 #K10 vV 8 9 105 10
4 D97 « D852 + 107653
v D108 v 9753 v63
¢ K1064 ¢ Kn ¢ 98754
#EKn5 #Kn943 *Kn
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 8 3NS+1 45 630 160 0.0|14 11 44 S= vQ 420 160 00| 7 1 4v0-2 EN 100 150 1.0
3 5 44 N= vA 620 80 80([12 13 INN+2 46 150 140 20|18 4 4v O-2 *] 100 150 1.0
7 1 44 N= vA 620 80 80| 3 5 24S+1 48 140 110 50|17 8 34 N-1 vA -100 12,0 4.0
12 13 44 N= vA 620 80 80(18 4 1a N+2 ©vA 140 110 50| 3 5 3v0= EN -140 80 8.0
14 11 44 N= vA 620 80 80|15 10 3« N+1 «4 130 80 80|12 13 3v O= *] -140 8.0 8.0
15 10 44 N= vA 620 80 80[16 9 24 N= »7 110 6.0 10014 11 3vO= *J -140 80 8.0
16 9 44 S= +5 620 80 80| 6 2 44N-1 vA -50 3.0 13.0|15 10 34DN-1 ¥K -200 3.0 13.0
18 4 44 S= 5 620 80 80(17 8 44 N-1 vA -50 30 13.0(16 9 44 N-2 vA -200 3.0 13.0
6 2 3NS-2 v6 200 0.0 160| 7 1 44S-3 »8 -150 0.0 160| 6 2 4v0O= *J -420 0.0 16.0
13 & K85 Bésta kontrakt 14 s K Bésta kontrakt 15 484 Bésta kontrakt
Nord vD3 ANT N =630 Ost v D852 3v O =-140 Syd v 8764 44 V D -3500
Alla + EK9 Ingen ¢ 6543 NS + KKn1094
#ED965 & ¢ v & NT #Kn632 & ¢ v o NT »E6 & ¢ v & NT
46432 &« EKn N 9 108 1010 4109764 #3 N7 3474 4 Kn532 & EK107 N 8 9 106 8
vKKn9  v76542 S 9 107 109 v 104 v EK973 S73474 v2 v DKn53 S 8 9 106 8
¢ Knl07 643 043533 ¢KD98 ¢ EKn72 O 6 109 6 8 ¢+8753 + D62 054375
*873 #KKn4 V43533 *E9 +D74 vV 5 109 6 7 #Kn975 #D3 V54375
« D1097 « EDKn852 « D96
vE108 v Kn6 v EK109
¢ D852 +10 ¢E
%102 #K1085 #K10842
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 11 3NN+2 v7 660 160 00| 8 2 14DS+1 T 260 160 00| 4 6 4v N= oK 620 16.0 0.0
8 2 3NN+1 w7 630 120 4.0(17 10 24 S-1 vT 50 140 20|18 5 2vS+3 ¢5 200 140 2.0
13 14 3NN+1 v2 630 120 40| 1 9 INV= &K 90 120 40| 1 9 2¢vS+1 43 140 110 5.0
18 5 3NN+1 v2 630 120 4.0|18 5 24DS-1 +K -100 100 6.0|15 12 3y N= & A 140 110 5.0
1 9 3NS= 43 600 6.0 10.0|{16 11 2¢ O+1 8 -110 80 80| 7 3 INS= *6 90 8.0 8.0
4 6 3NN= v7 600 6.0 100| 4 6 3¢ O+1 &A -130 6.0 10.0|16 11 3v S-2 +8 -200 6.0 10.0
7 3 3NS= 46 600 6.0 10.0| 7 3 3¢ O+2 #8 -150 20 140| 8 2 4vS-3 *7 -300 3.0 13.0
15 12 3NN-2 v6 -200 1.0 15.0(13 14 2¢ O+3 45 -150 20 14.0(13 14 4vS-3 43 -300 3.0 13.0
17 10 3NN-2 v7 -200 1.0 150(15 12 2¢ O+3 &8 -150 20 14.0(17 10 4vDS-3 2 -800 0.0 16.0
16 4109873 Bésta kontrakt 17 & EKKn8763 Bésta kontrakt 18 4 D97542 Bésta kontrakt
Vast v K106 3 N =110 Nord v3 54 N D -2-300 Ost v 875 5NT O =-460
ov +K Ingen + E109 NS +3
#E1085 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT +D95 & ¢ v & NT
4ED5 4Kn42 N9 5585 .- D9 N17 293 o- » EK83 N3 226 2
vD43  v9752 $95585 vEKD1085 v¥Kn972 S17 293 vKD1032 v64 $32262
¢ Kn54 ¢ ED1073 048746 ¢ DKn8 ¢ 532 O 116 114 4 ¢ K1096  « ED54 09 11107 11
#D432 #6 V48746 #EK107 #DKn85 V 116 114 4 #Kn1086 #E43 vV 9 11107 11
« K6 «10542 «Kn106
v EKn8 v 64 v EKn9
49862 ¢ K764 ¢ Kn872
#KKn97 %942 *K72
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
14 15 24 N= *6 110 160 0.0(14 15 44 S-1 vA -50 16.0 00| 8 4 640-3 a) 150 16.0 0.0
9 3 INS= 3 90 140 20| 2 10 44aDN-1 ¥2 -100 130 30| 5 7 64 V-1 3 50 140 2.0
8 4 Pass 110 5.0|16 13 54 N-2 v3 -100 13.0 3.0|18 6 3NO= I\ -400 12,0 4.0
16 13 Pass 110 50| 1 11 54DN-2 w7 -300 9.0 7.0| 2 10 3BNO+1 &3] -430 9.0 7.0
2 10 2#S-1 *4 -50 6.0 10.0{18 6 54DN-2 vJ -300 9.0 7.0(16 13 3NO+1 & -430 9.0 7.0
17 12 2NS-1 v3 -50 6.0 100| 5 7 5v 0= a4 -450 30 13.0| 1 11 4v O+1 &3 -450 50 11.0
18 6 24 N-1 *6 -50 6.0 100 8 4 5v V= LYN -450 3.0 13.0({14 15 4v O+1 &) -450 50 11.0
1 11 INV+1 4T -120 20 140 9 3 4y V+1l aA -450 3.0 13.0(17 12 3NO+2 7 -460 20 14.0
5 7 44S-3 ¢4 -150 0.0 16.0|17 12 5y V= 4K -450 30 13.0] 9 3 3NO+3 &J -490 0.0 16.0
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19 4 EKn743 Basta kontrakt 20 & K76543 Basta kontrakt 21 4 Kn65 Basta kontrakt
Syd v K108732 64 S D-2-300 Vast v- 7v V D -3 800 Nord v K6 4ANT N =630
(6)) +5 Alla + K76 NS + EDKn75
*7 & ¢ v & NT #E742 & ¢ v & NT #D43 & ¢ v & NT
49 « D85 N4 18 103 4Kn82 49 N 125 3 123 « E98 « D10732 N 8 11107 10
vD64 vE5 S 418 103 vK1065 v EDKn92 S 122 3 123 v 1072 v Kn983 S 8 11107 10
¢+ KDKn82 ¢ E10743 O 8 123 3 8 ¢ 10954 ¢ EDKn83 OO0 7 101 2 +9 ¢ 1084 05236 3
#ED32 #KKn9 vV 8 125 3 8 #103 #Kn6 V07 101 2 #K109876 %2 V52363
& K1062 4 ED10 a K4
v Kn9 v 8743 v ED54
496 2 + K632
#108654 #KD985 #EKn5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 11 49 0-5 46 500 16,0 00|18 7 64aDN= vA 1660 16.0 00| 3 11 3NN+2 a2 660 16.0 0.0
10 4 3NO-1 a2 100 140 20|15 16 44DN+1 #J 990 140 20| 2 12 3NN+1 43 630 120 4.0
2 12 54DN-1 ¢K 100 12.0 4.0| 2 12 54 N+1  ¢A 680 11.0 50 9 5 3NN+1 a2 630 120 4.0
1 13 5¢ V+1 &3 -620 70 90| 9 5 54 N+1 &J 680 11.0 50|10 4 3NS+1 &7 630 12.0 4.0
15 16 5¢ V+1 &7 -620 70 9.0| 1 13 44 N+1 & 650 5.0 11.0|18 7 3NS= 8 600 8.0 8.0
17 14 5¢ V+1 +5 -620 70 90| 3 11 54 N= &J 650 50 11.0| 1 13 6NS-1 *3 -100 40 12.0
18 7 5¢ V+1 aA -620 70 90| 6 8 44 N+1 vA 650 5.0 11.0|15 16 3NN-1 a2 -100 4.0 12.0
9 5 3NO+1 vJ -630 20 14.0|17 14 54 N= vA 650 5.0 11.0|17 14 3NN-1 a2 -100 40 12.0
6 8 64 O= vJ -1370 0.0 16.0({10 4 5¢DO-1 ¢2 200 0.0 160 6 8 B5NN-2 &2 -200 0.0 16.0
22 4 E7432 Basta kontrakt 23 4 D1086542 Basta kontrakt 24 4 K1032 Basta kontrakt
Ost v 63 3NT O =-600 Syd v Kn84 4¢ V =-130 Vast v Kn1062 6v N =980
ov + KD54 Alla +5 Ingen + Kn5
*E4 & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT #Kn93 & ¢ v & NT
4 D1096 & Kn5 N3 4554 43 &« Kn9 N4 34965 49854 4 DKn76 N 9 10128 11
vEKKn102 +8 S34554 v K1092 v 753 S434965 v3 v 975 S 9 10128 11
+10 ¢ EKn983 097889 ¢+ KD10963 ¢ E82 O 8 109 4 5 497432 ¢ D6 043142
+Kn32 #KD1076 V97889 *E8 #KKn542 vV 8 109 4 5 D107 #K642 V43142
4 K8 & EK7 s E
vD9754 v ED6 v EKD84
4762 +Kn74 + EK108
#985 D976 #E85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 13 54 0-2 a K 200 16.0 00| 1 15 44 S= + K 620 16,0 00|10 6 6¥Y S+1 +9 1010 16.0 0.0
115 324 0+1 4K -130 13.0 3.0| 4 12 34 S= + K 140 140 20| 1 15 6v S= v3 980 120 4.0
7 9 3#0+1 &K -130 13.0 30| 2 14 44 N-1 49 -100 70 9.0| 7 9 6vS= v3 980 12.0 4.0
2 14 34 N-3 &K -150 90 7.0| 3 13 44 N-1 v5 -100 70 9.0|16 17 6¥ N= v5 980 12.0 4.0
18 8 2NV +1 43 -150 90 70| 7 9 44 N-1 *A -100 70 9.0| 3 13 5v S+2 +3 510 70 9.0
4 12 2NV +2 a2 -180 6.0 10.0|10 6 44 N-1 *A -100 70 9.0|11 5 4v S+3 &7 510 70 9.0
10 6 3NO= *9 -600 3.0 13.0|16 17 44 S-1 + K -100 70 90| 2 14 4v S+2 49 480 2.0 14.0
11 5 3NV= a2 -600 3.0 13.0|18 8 44 N-1 v3 -100 70 9.0| 4 12 4v S+2 .7 480 2.0 14.0
16 17 3#DV=  &A -670 00 16011 5 4e¢ V= a2 -130 00 16.0(18 8 5v S+1 49 480 2.0 14.0
25 & Kn982 Bésta kontrakt 26 &« KD32 Bésta kontrakt 27 & E943 Bésta kontrakt
Nord v Kn954 4¢ O =-130 Ost v K62 2NT S =120 Syd v KKn94 44 S =420
ov + 1063 Alla +E2 Ingen + Kn3
»87 & ¢ v & NT #Kn863 & ¢ v & NT #KKn10 & ¢ v & NT
4E1043 4K5 N7 3676 4Knl085 464 N6 8 6 88 487 4 Kn105 N 115 5 107
v D62 v K108 S73676 v DKn7 v E943 S 6 86 8 8 vD10765 vEB832 S 115 5 107
¢+ D954 ¢ EKn872 O5 106 6 6 47643 + K9 06 57565 ¢ EK762 ¢ D1054 027712
&52 #Kn94 vV 5 106 6 6 *42 #ED1075 V65755 *6 D8 V27712
4 D76 « E97 4 KD62
vE73 v 1085 v-
+ K + DKn1085 +98
#EKD1063 *K9 #E975432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
18 9 INS+2 a4 150 16.0 00| 2 16 3NN+2 2Q 660 16,0 00| 4 14 5vDV-4 &K 800 16.0 0.0
8 10 24 S+2 *5 130 140 20|17 1 3NN+1 v3 630 140 20| 5 13 44 S+2 *A 480 140 2.0
17 1 2&S= v2 90 120 40| 5 13 3NS= *4 600 120 40| 2 16 3NN+2 aJ 460 12.0 4.0
2 16 2#S-1 +5 -50 9.0 7.0|12 6 2NN+3 v3 210 100 6.0(12 6 44 S+l +K 450 90 7.0
3 15 2¢v N-1 & K -50 90 7.0| 8 10 2#0-2 +Q 200 70 9.0|18 9 44 S+1 *A 450 9.0 7.0
12 6 3#S-2 *4 -100 6.0 10.0|18 9 24 0-2 +Q 200 70 9.0| 8 10 44 S= * K 420 6.0 10.0
4 14 3¢ O= *A -110 20 140| 3 15 2¢ S+1 vQ 110 40 120 3 15 24 S+3 *A 200 4.0 12.0
5 13 3¢ O= *A -110 20 140| 4 14 24 0-1 +Q 100 10 150(17 1 4v0O-3 +9 150 2.0 14.0
11 7 3¢ O= &A -110 20 140|111 7 240-1 +Q 100 10 150(11 7 2vV-1 &T 50 0.0 16.0
28 « EK108 Bésta kontrakt 29 4985 Bésta kontrakt 30 & Kn1097 Bésta kontrakt
Vast v 943 5v VD -2 300 Nord v32 2v N =110 Ost v DKn104 2NT O =-120
NS *4 Alla + E653 Ingen ¢ DKn5
#EK985 & ¢ v & NT #EKn53 & ¢ v & NT *K2 & ¢ v & NT
«D a74 N7 4 4 107 « EK7 4 Kn632 N7 6 857 & K42 « E863 N556 55
v 652 v EKDKn7 S 7 4 4107 vDKn9 v1064 S76857 v 976 vE52 S556565
¢+ EKn1087 ¢ 9653 06 89 25 ¢ KKn10 ¢ D842 057576 4963 + EK84 0886 7 8
#D1072 &Kn3 V689 25 &#KD82 494 V57576 #E1053 #D8 V886 7 8
# Kn96532 « D104 « D5
v 108 v EK875 v K83
+ KD2 +97 + 1072
*64 #1076 #Kn9764
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 16 44 S= v2 620 150 10| 5 15 2NV-3 *5 300 16.0 00| 4 16 3NO-1 *4 50 150 1.0
6 14 44 S= v5 620 150 10| 1 2 1aV-2 v3 200 140 20|13 7 2NO-1 *6 50 150 1.0
13 7 34 S+1 v2 170 120 40| 9 11 INV-1 v3 100 11.0 50| 1 2 INO= »3 -90 10.0 6.0
1 2 490-2 + K 100 9.0 7.0|18 10 INV-1 v3 100 11.0 50| 3 17 INV= vQ -90 10.0 6.0
317 3v0O-2 *6 100 90 7.0|12 8 14 0= vA -80 80 80| 9 11 INV= &3 -90 10.0 6.0
12 8 2&#N= vA 90 5.0 11.0| 3 17 INV= v3 -90 6.0 10.0| 5 15 INO+1 &6 -120 3.0 13.0
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18 10 2&# N= vA 90 5.0 11.0| 4 16 1INV +1 »5 -120 20 140| 6 14 2NO= *4 -120 3.0 13.0
515 2v 0= *6 -110 20 140| 6 14 INV+1 3 -120 20 14.0|12 8 INO+1l %6 -120 3.0 13.0
9 11 3vO= *6 -140 0.0 16.0|13 7 INV+1 *3 -120 20 14.0|18 10 INO+1 %6 -120 3.0 13.0

31 4 6542 Basta kontrakt 32 41098 Basta kontrakt 33 4 D9632 Basta kontrakt

Syd v72 54 S =650 Vast v KDKn874 6¢ V =-1370 Nord v8 4v O =-420

NS + E6G3 ov ¢+ Kn Ingen 410972

#E1097 & ¢ v & NT #EK7 & ¢ v & NT #863 & ¢ v & NT
a7 4« DKn3 N 105 6 118 «KDKn52 &E N4 1611 48 &« KKn754 N27 252
vKDKn104 v63 S 105 6 118 v 10965 vE S41611 vKn1072  vEK94 S27 252
+ Kn975 ¢+ KD1082 0386 23 ¢ ED2 ¢K109864 O 8 125 119 ¢+ E6 ¢ Kn3 O 105 108 9
#KD3 #842 V386 23 &3 #Kn9865 vV 8 125 119 #EDKN954 &K7 V 105 108 9

» EK1098 #7643 4 E10

v E985 v 32 v D653

¢+ 4 4753 + KD854

#Kn65 #D1042 102
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 17 44 S= vK 620 150 10| 7 15 4¢ O+2 3 -170 160 00| 2 3 4vO= +K -420 12.0 4.0

18 11 44 S= vK 620 150 10(13 9 24V +4 +J -230 140 20| 5 17 4v O= +K -420 120 4.0
2 3 24 S+2 vK 170 6.0 10.0|14 8 3vDN-3 &A 500 120 40|13 9 4vO= &T -420 120 4.0
4 1 34 S+l vK 170 6.0 100| 4 1 54 0+1 *3 -620 80 80|14 8 4v 0= &T -420 12.0 4.0
6 16 34 S+1 vK 170 6.0 10.0{10 12 5¢ O+1 3 -620 80 80|18 11 4v O= +K -420 120 4.0
7 15 34 S+1 vK 170 6.0 10.0|18 11 5¢ O+1 *3 -620 80 80| 4 1 4v0+1 &A -450 4.0 12.0

10 12 34 S+1 vK 170 6.0 10.0| 2 3 54 V+1 vK -680 40 120| 6 16 4y O+1 &A -450 4.0 12.0

13 9 24 S+2 vK 170 6.0 10.0| 5 17 5vyDN-4 &A -800 20 14010 12 4y O+1 &T -450 40 120

14 8 24 S+2 vK 170 6.0 10.0| 6 16 64 O= v3 -1370 0.0 16.0| 7 15 5¢DS-3 48 -500 0.0 16.0

34 « D94 Bésta kontrakt 35 41098 Bésta kontrakt 36 s K4 Bésta kontrakt

Ost v KKn1093 34 O =-110 Syd vD8 3NT N =400 Vast v K32 54 V =-650

NS ¢ 762 oV + E96 Alla ¢+ E2

»87 & ¢ v & NT #EK987 & ¢ v & NT #KKn10932 & ¢ v & NT
410875 4EG2 N357 46 442 4« E753 N 106 6 9 9 487 «EDKn10652 N 6 2 5 2 3
v4 vE75 S35746 vE762 vKn1095 S 106 6 9 8 vEKn105 v76 S6 2522
¢ KKn94 ¢ E53 0986 87 410875 ¢ KKn42 037743 49876 ¢ K1053 O 6 108 1110
#Knl1032 #E654 V986287 #1065 D V37743 *ED8 »- V 6 108 1110

& KKn3 # KDKn6 93

v D862 v K43 v D984

+ D108 +D3 + DKn4

#KD9 #Kn432 #7654

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

6 1 2¢v N= *A 110 16,0 00| 6 1 44 S+l vA 450 16.0 00| 8 16 6¢ V-1 *A 100 16.0 0.0
3 4 INO= v6 -90 90 7.0| 8 16 3NS+1 v6 430 120 40| 5 2 44 N-3 LY -300 140 2.0
7 17 INO= v2 -90 9.0 7.0|14 10 3NS+1 +5 430 120 40| 6 1 440= *4 -620 9.0 7.0
8 16 INO= v6 -90 9.0 7.0|18 12 3NN+1 vJ 430 120 4.0(14 10 44 O= »5 -620 9.0 7.0

11 13 INO= v2 -90 90 7.0| 3 4 3NN= vJ] 400 50 11.0|15 9 44 O= »7 -620 90 7.0

15 9 INO= v6 -90 90 70| 5 2 3NN= vJ] 400 5.0 11.0|18 12 44 O= *4 -620 9.0 7.0

18 12 INO= v2 -90 90 7.0| 7 17 3NN= vJ 400 5.0 11.0| 7 17 44 O+1 &5 -650 4.0 12.0
5 2 INO+1 v2 -120 10 150|11 13 3NN= vJ 400 50 11.0| 3 4 3NV +2 &T -660 2.0 14.0

14 10 INO+1 +6 -120 1.0 150(15 9 3#S+1 a4 130 0.0 16.0|11 13 44DO+1 ¢Q -990 0.0 16.0

37  KDKn63 Bésta kontrakt 38 «D9 Bésta kontrakt 39 4 E5 Bésta kontrakt

Nord vKn 6NT N =1440 Ost v KDKn1063 4¢ O =-130 Syd vD105 3v V =-140

NS + ED97 ov 496 Alla + K1096

»E64 & ¢ v & NT #EKn4 & ¢ v & NT #KKn53 & ¢ v & NT
21092 4754 N 11118 1212 « EKKn62 453 N8 17 44 4 KKn43 «D86 N76 4565
v1097 v D85432 S 11118 1212 v 952 v 87 S817 44 vEKNn8 v97432 S76 4565
¢ KKn10 ¢ 82 021511 ¢ EKn82 +#KD10743 O 4 105 8 6 ¢+ E84 ¢ DKn5 06 79 88
#10752 #KD V21511 *K +D107 V 4 105 8 6 *ED2 »87 V6789838

~E8 10874 10972

v EK6 vE4 v K6

46543 +5 +732

#Kn983 #986532 #10964

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

8 1 44 N+2 92 680 160 00| 4 5 3aV-2 vK 200 16.0 00| 9 17 3NV-2 »5 200 16.0 0.0
4 5 3NS+2 vT 660 90 7.0| 6 3 5¢V-1 vK 100 11.0 50| 4 5 4v0O-1 a7 100 12.0 4.0
6 3 3NS+2 v7 660 90 7.0| 9 17 5¢ O-1 vA 100 11.0 50| 7 2 2NV-1 &K 100 12.0 4.0
7 2 3NS+2 vT 660 9.0 7.0|16 10 24 V-1 vK 100 11.0 50| 8 1 3NV-1 +9 100 120 4.0

15 11 3NS+2 vT 660 90 7.0|18 13 5¢ V-1 vK 100 11.0 50| 6 3 2vV+l s A -140 6.0 10.0

16 10 3N S +2 *2 660 9.0 7.0|15 11 4e¢ N-1 vA -50 6.0 10.0|12 14 2v V+1 +9 -140 6.0 10.0

18 13 3N S +2 v9 660 90 7.0| 8 1 4v N-2 a5 -100 40 12.0(16 10 2v V +1 s A -140 6.0 10.0
9 17 44 N+1 +8 650 20 14.0(12 14 24 V= vK -110 20 14.0|15 11 2NV +1 6 -150 1.0 15.0

12 14 6¢ N-1 &K -100 00 160 7 2 4¢ O= vA -130 0.0 16.0(18 13 2NV +1 +9 -150 1.0 15.0

40 4 852 Bésta kontrakt 41 #1083 Bésta kontrakt 42 48 Bésta kontrakt

Vast v Kn2 54 V =-450 Nord v 1076 4¢ O =-130 Ost v Kn65 6NT O =-1440

Ingen + EKn10432 (0)Y) 97 Alla + K63

*107 & ¢ v & NT #KKn987 & ¢ v & NT #Kn108432 & ¢ v & NT

aKKn4 «ED63 N25322 a5 9764 N7 3675 4E942 4DKnl065 N 7 4 1 1 1
vK106 v D874 S25322 vED93 vKn8 S736765 v943 vED872 S63111
+D85 ¢K9 O 117 101110 ¢+ ED10842 ¢ KKn5 O5 106 6 6 49875 ¢ED 06 9 111212
#D943 #EKKn vV 117 101110 #32 +D1064 V 5 106 5 6 #KD #E V6 9 111212

» 1097  EKDKn2 & K73

vE953 v K542 v K10

+76 +63 + Kn1042

#8652 #E5 #9765

Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
8 3 3NV= *T -400 120 4.0|13 15 24 S= *3 110 160 00| 5 6 5v0-1 *J 100 150 1.0
9 2 3NV= +3 -400 120 4.0|17 11 5¢ V-1 aT 100 140 20| 7 4 640-1 +*J 100 150 1.0
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10 1 3NV= *4 400 12.0 40| 7 4 44 N-1 a5 -50 90 7.0|10 1 4v0O= 43 -620 12.0
16 12 3NV= *T -400 120 40| 8 3 34S-1 *A -50 90 7.0| 8 3 44 0+1 ¢J -650 7.0
18 14 3NV = *T -400 120 40|16 12 34 S-1 *A -50 90 7.0|16 12 44 O+1 ¢J -650 7.0

5 6 3NO+1 7 -430 40 12018 14 34 S-1 *A -50 9.0 7.0|17 11 44 O+1 ¢J -650 7.0

7 4 3NO+1 aT -430 40 120 9 2 44 S-2 *A -100 3.0 13.0|18 14 54 O= &5 -650 7.0
13 15 3NO +1 49 -430 40 120|10 1 34S-2 #3 -100 3.0 13.0| 9 2 44 0+2 ¢4 -680 1.0
17 11 5NV= 8 -460 00 160| 5 6 34S-3 *A -150 0.0 16.0|13 15 44 O+2 ¢ -680 1.0
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